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	Руководителям образовательных организаций

Кемеровской области


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
о проведении Областной открытой олимпиады школьников
ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет»
Наличие диплома победителя и (или призёра) Областной открытой олимпиады школьников КемГУ даёт право на получение дополнительных 4-х баллов при поступлении в КемГУ в 2024г. 
Олимпиада является открытой и проводятся на бесплатной основе для обучающихся образовательных организаций Кемеровской области (Кузбасса).
Областная открытая олимпиада проводится с 29 февраля по 31 марта 2024г. дистанционно проводится по предметам: безопасности жизнедеятельности, международным отношениям и зарубежному регионоведению, наукам о земле, образованию и педагогическим наукам, праву, психологии, робототехнике, социологии, туризму, фундаментальной математике, химии веществ и материалов, черчению, экономике.
К участию в Олимпиаде допускаются все желающие – обучающиеся выпускных классов (10-11 классов) образовательных организаций области, средних профессиональных учебных заведений, планирующие в 2024 г. поступать в институты/на факультет КемГУ.

Для участия в Областной открытой олимпиаде необходимо пройти регистрацию по следующей ссылке: 

" 
https://eios.kemsu.ru/a/open-olimp-2024

Справки по вопросам участия в Олимпиадах можно получить в Оргкомитете: 650043, г.Кемерово, пр.Советский, 73, II корпус КемГУ, ауд.2 145; тел. 8 (384-2) 58-39-39; e-mail: cno@kemsu.ru 
С уважением,
проректор по молодёжной политике
и общественным коммуникациям КемГУ                                               М.Г. Леухова
